

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Галина

Возраст: 40

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.01.2011 09:41:00

формирования заключения врача: 14.01.2011 22:02:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/202508/answer/202509>



Заключение врача

1. Это лечение направлено на подавление бактериального воспаления в почках, которое может произойти при наличии ПМР.
2. Недостаточно данных, но скорее всего нет.
3. Температура может быть при пиелонефрите, который обусловлен ПМР. Гипоплазия почки не приводит к повышению температуры.

Вероятнее всего имеется не гипоплазия, а вторичное сморщивание почки из-за ПМР.

Наличие гипоплазии можно установить на основании артериографии или МСКТ почек с контрастированием, а эти исследования не выполнялись.

Если есть гипоплазия, то почку удалять не обязательно, а если вторичное сморщивание, то лучше удалить.